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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
 
Σε απάντηση της με αρ. 5635/05.07.2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από την 

βουλευτή κα Αθανασίου Μαρία, με θέμα «Απαράδεκτες οι συνθήκες νοσηλείας στο νοσοκομείο 

Χαλκίδας», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

Εις ό,τι αφορά το περιστατικό που αποτέλεσε και την αφορμή για την ερώτηση της κας 

Βουλευτή, σας ενημερώνουμε ότι από το πρόγραμμα των εφημεριών του Νοσοκομείου Χαλκίδας 

προκύπτει πως τη συγκεκριμένη ημέρα που προσήλθε ο αναφερόμενος στην ερώτηση ασθενής, 

εφημέρευαν ειδικευμένοι ιατροί όλων των ειδικοτήτων.  

Τον συγκεκριμένο ασθενή εξέτασαν άμεσα ουρολόγος και χειρουργός και μετά τις 

απαραίτητες εξετάσεις εισήχθη στη χειρουργική κλινική, όπου και παρέμεινε για μία εβδομάδα 

τυγχάνοντας της δέουσας ιατρικής περίθαλψης. Συνεπώς, ο ισχυρισμός περί έλλειψης κλινών και 

ιατρών καταρρίπτεται εν τοις πράγμασι. 

Επίσης, σύμφωνα με την Προϊσταμένη των ΤΕΠ του ΓΝ Χαλκίδας, η νοσηλεύτρια διαλογής της 

βάρδιας ανέφερε πως όταν κάλεσε τον ασθενή να περάσει στο εξεταστήριο, ο γιος του, τον είχε 

κατεβάσει από την καρέκλα μεταφοράς, τον είχε τοποθετήσει στις καρέκλες αναμονής σκεπασμένο 

με μία πετσέτα και τον φωτογράφιζε με το κινητό του ενώ ουδέποτε ζητήθηκε από το νοσηλευτικό 

προσωπικό κάποιο σεντόνι ή κουβέρτα. Η χρονική διάρκεια της αναμονής του στα ΤΕΠ ήταν από τις 

2.57 πμ έως τις 3.30 π.μ.  

Όσον αφορά στα αναγραφόμενα περί έλλειψης χειροπετσετών κι άλλων ειδών υγιεινής, 

ουδείς έχει αναφέρει έως τώρα παρόμοιο πρόβλημα στο ΓΝ Χαλκίδας, καθώς τα συγκεκριμένα είδη 
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αποτελούν ευθύνη του συνεργείου καθαριότητας, το οποίο ελέγχεται καθημερινά και δεν έχουν 

παρατηρηθεί παρόμοια προβλήματα. 

Τέλος, τα σκεύη μίας χρήσης και τα βιοδιασπώμενα κουταλάκια χορηγούνται σε ασθενείς που 

δεν θέλουν να σιτιστούν την καθορισμένη ώρα και ζητούν το γεύμα να παραμείνει στο δωμάτιό τους. 

Τα μεταλλικά σκεύη, η τραπεζαρία, τα πλυντήρια και οι φοριαμοί μεταφοράς γευμάτων υφίστανται 

και βρίσκονται σε άριστη κατάσταση, λόγω του ότι και το νοσοκομείο της Χαλκίδας είναι 

υπερσύγχρονο. 

 

Κλείνοντας, επισημαίνεται πως το νέο νοσοκομείο της Χαλκίδας καλύπτει όχι μόνο το νομό 

της Εύβοιας, αλλά και μέρος της Αττικοβοιωτίας, έχει κάλυψη 75%, εξυπηρετεί περισσότερους από 

300 εξωτερικούς ασθενείς ημερησίως και νοσηλεύει περισσότερους από 200. Διαθέτει ΜΕΘ, αξονικό 

και μαγνητικό τομογράφο, όπως και σύγχρονο ιατροτεχνολογικό και ξενοδοχειακό εξοπλισμό. 
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